Sifra uéenca:

Drzavni izpitni center

N 2 5§ 1 4 0 9 3 1

NACIONALNO PREVERJANJE ZNANJA

v 9. razredu v prilagojenem izobrazevalnem programu z nizjim izobrazbenim standardom

Cetrtek, 27. marec 2025 / 60 minut

Dovoljeni pripomocki: u¢enec prinese modro/¢rno nalivno pero ali
moder/¢rn kemiCni svincnik, svincnik, radirko, Silcek, ravnilo, geotrikotnik in Sestilo.

NAVODILA UCENCU

Natancno preberi ta navodila.

Prilepi kodo oziroma vpi$i svojo Sifro v okviréek desno zgoraj na tej strani.

Pri vsaki nalogi odgovor napisi v predvideni prostor znotraj okvirja.

Pisi gitljivo. Ce se zmoti§, napa&ni odgovor preértaj in pravilnega napisi na novo.

Svinénik uporabljaj samo za risanje oziroma nacrtovanije.

Necitljivi zapisi in nejasni popravki se ovrednotijo z ni¢ tockami.

Ceprav zna$ marsikaj resiti na pamet, zapisuj celotne ratune. Pri redevanju mora biti jasno predstavliena pot
do rezultata z vmesnimi racuni in sklepi.

Ce se ti zdi naloga pretezka, se ne zadrzuj predolgo pri njej, temveg zaéni re$evati naslednjo.
K nereSeni nalogi se vrni pozneje. Na koncu svoje odgovore ponovno preveri.

Zaupaj vase in v svoje zmoznosti. Zelimo ti veliko uspeha.

Preizkus ima 16 strani, od tega 1 prazno.

© Drzavni izpitni center
Vse pravice pridrzane.



2/16

Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est

Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia

Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia

Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est

N

Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia

1 4

5

Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia

2

0

Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est

9 3 1

Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia

0

Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia

2

Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est

Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia

Est
Est
Est
Est

Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est

Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia



[ TAMPRO0 AT v |

N 2 5§ 1 4 0 9 3 1 0 3

1. a) Napisi Stevilo s Stevkami.

tristo triinSestdeset

b) Napisi Stevilo z besedo.

5217

c) Obkrozi rimsko Stevilo, ki predstavlja Stevilo 19.

X
IX
XIX
Xl

(3 tocke)

2. Stevili primerjaj po velikosti. Vpisi znak <, > ali =, tako da bo zapis pravilen.

a) 37 36
b) 4,1 4,09
0 13
d) % 6

(4 tocke)

L _
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a)
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S katero mersko enoto izrazimo maso?

A centimeter
B ura
C tona
D

deciliter

S katero mersko enoto izrazimo povrsino?

kvadratni decimeter

98]

liter

@)

kubi¢ni meter

O

meter

S katero mersko enoto izrazimo ¢as?

kilogram

w

decimeter

@)

leto

O

ar

3. Preberi vprasanje in obkrozi ¢rko pred pravilnim odgovorom.

=

(3 tocke)
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4. Obkrozi ¢rko pod tremi geometrijskimi telesi.

|
|
I
|
|
77777777777 = Il
7
’ SR R,
-

E F G
(3 tocke)
5. a) Napisi tri veCkratnike Stevila 6.
b) Napisi tri delitelje Stevila 8.
(2 tocCki)
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6. lzragunaj.

a) v 00’
+ 5 98
b) 2 538

d) 9 3 6 : 6 =

(4 tocke)
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Dopoilni.

a) % od 35 je

b) & od46je

c) = od81je

(3 tocke)
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8. Preglednica prikazuje, katere domace ljubljencke imajo otroci v bloku.

PES MACKA | HRCEK

Miha

Tilen

Katja

Tinkara

Maja

Janko

Lovro

Pija

Peter

Mojca

Legenda: | domati ljubliencek

Odgovori na vprasanja.

a) Koliko otrok ima za hisnega ljubljen¢ka macko?

b) Kdo ima hr¢ka in psa?

c) Koliko otrok ima doma natanko eno zival?

(3 tocke)

I
o
<
c

©

=
-

-

I
Q.
o
c

T

=
-

-

%
Q
<
c

T

4
=

-

I
(o
<
c

‘T

=
-

-

I
o
<
c

‘©

=
-

-

0
Q
<
c

T

=
-

-

I
Q
<
c

'

=
=

-




-

9.
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Oglej si prikaz dveh meritev temperature in resi nalogo.

o C '

4011 40

30330

20520

105 E10

03EO

-1039=-10

Meritev 1 Meritev 2

a) Odcitaj temperaturo obeh meritev in jo zapisi v preglednico.

Meritev 1 Meritev 2

Temperatura (v °C)

b) Za koliko °C se razlikuje temperatura obeh meritev? Obkrozi ¢rko
pred pravilnim odgovorom.

A 9°C
B 13°C
C 15°C
D &5°C

(3 tocke)

|
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10. Pobarvaj like tako, da bodo ustrezali zapisanim ulomkom.

1
a)Z
1
b)§
2
C) 3

(3 tocke)

11. NariSi kroZnico s polmerom r =4 cm. Oznadci sredis€e in nariSi premer.

Nacrtovanje:

(3 tocke)

L |
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12. Obseg kvadrata meri 28 dm. Koliko meri stranica kvadrata? Pomagaj si z
obrazcem za izraCun obsega: o = 4 - a. Obkrozi ¢rko pred pravilnim
odgovorom.

[ TR

N 2 5 1 4 0 9 3 1 1 1

A 4dm
B 7dm
C 14dm
D 28dm

(1 to¢ka)

13. lzraCunaj Stevilski izraz. Predstavi pot do rezultata.

3+3.(35-7)=

(3 tocke)

L _
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14. a) Zmnozek Stevil 51 in 9 zmanj$aj za vsoto Stevil 292 in 17. Zapisi
Stevilski izraz in izraCunaj njegovo vrednost.

N 2 5 1 4 0 9 3 1 1 2

ReSevanje:

b) Rezultat izraza zaokrozi na stotico:

(4 tocke)
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15. Franjo je na tekmovanju v streljanju z lokom dosegel 757 to¢k, Gal je

N 2 5 1 4 0 9 3 1 1 3

13/16 I

dosegel 45 toCk vec kakor Franjo, Matej pa 150 to¢k manj kakor Gal. Alen

je dosegel 670 toCk. Zmagal je tisti, ki je zbral najvec tock.
Koliko toCk je zbral posamezni otrok?
V preglednico vpiSi vrstni red otrok glede na dosezeno mesto.

ReSevanje:

Dosezeno
mesto

Ime otroka

1.

2.

(3 tocke)

OBRNI LIST.

|
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16. Oglej si cenik slascic in resi nalogo.

SLASCICE CENE
cokoladna torta 5,50 €
sadna torta 5,25 €
jabol¢ni zavitek 470 €
kremna rezina 4 50 €
prekmurska gibanica 6,30 €
indijanCek 4,10 €

Deset uencev 9. razreda je Slo ob koncu Solskega leta v slasci¢arno.
Trije u€enci so narocili kremno rezino, dva ucenca sta narocila indijancka,
Stirje u€enci pa so narocili Cokoladno torto. Ena uCenka si je privoscila
prekmursko gibanico. Za konec leta jim je slasCiCarna priznala popust v
viSini 10 %. Koliko je znaSal kon¢ni znesek racuna?

Resevanje:
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Odgovor: Kon¢ni znesek racuna je znasal €.

(5 tock)

Skupno stevilo to¢k: 50
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Prazna stran
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